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2.

4.

3 .

Колико је убрзање тела које, полазећи из мировања, равномерно повећава брзину 

и након 10 s достигне брзину од 60
 
m
s  

?

3.

3 .

Дефиниција убрзања гласи:

______________________________________________________________________________

________________________________________________________________.

2 .

Које од наведених кретања је равномерно праволинијско:

    а) кретање бициклисте,
    б) успињача,
    в) скијашки спуст,
    г) лет бумбара? 
    Заокружи тачан одговор.

3 .

1. Равномерно убрзано кретање је ____________________________________________

_____________________________________________________________________________.

Равномерно успорено кретање је ____________________________________.

НАСТАВНА ТЕМА
СИЛА И КРЕТАЊЕ

Освојен број 
бодова

Потпис 
наставника њ

Оцена
Име и презиме ученика Oдељење
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7.

3 .

 II Њутнов закон гласи:

______________________________________________________________________________

________________________________________________________________.

8.

5 .

Бициклиста постигне брзину од 0 
m
s   до 15 

m
s , за време које је шест пута дуже 

од времена потребног аутомобилу да постигне исту брзину. Ако је време убрзања 

аутомобила 1,5 s, израчунај у ком су односу 



A










B

 њихова убрзања.

6.

2 .

5.

3 .

Дечак је шутнуо лопту, саопштивши јој брзину 12 m
s

. Деловање на лопту масе 600 g 

	   трајало је 0,3 s. Коликом силом је дечак деловао на лопту?

Једначина за пређени пут код равномерног променљивог убрзаног кретања са 
почетном брзином,  гласи:

     а) 
21

2
=  ;		  б) 

2
0

1
2

= +    ;		  в) 
2

0 2
1– tatvs = .
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9.

6 .

10.

6 .

Тело се креће равномерно успорено са почетном брзином 0 12=
m

s
. Ако је успорење 

      код овог кретања a
 
 = 2 5

2
,

m

s
, представи график брзине у зависности од времена. 

      (За цртање изабери три тачке, које ћеш представити, најпре, табеларно.)

Тело се креће уз неку стрму раван.  Интензитет његовог убрзања је 6 
m

s2 , а почетна 

брзина му је 18
 
m

s
.

     а) Колико дуго ће се тело кретати до заустављања?
     б) Колики ће пут тело прећи, након истека половине тог времена?
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7 .

12.

7 .

Изломљена линија ABCD,  представља график брзине.

     а) Каквом кретању одговарају делови криве AB, BC и CD?
     б) Колики пут је ово тело прешло за прве 4 s кретања?
     в) Израчунај средњу брзину кретања тела на целом путу.

11. Слика представља график зависности брзина од времена, код брзог и теретног воза.
    

а) Колике су почетне брзине ова два кретања? 

________________________________________

б) Колико је трајало кретање теретног воза? 

________________________________________

в) Одреди убрзање теретног воза.
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